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GALERIJA GUNCLJE
VABIMO  VAS  

NA  ODPRTJE  SPOMINSKE  RAZSTAVE  LIKOVNIH DEL   
AKAD.  SLIKARJA  MARJANA  ZALETELA–JANČA  (1944–2020),

V  ČETRTEK  13.  APRILA  2023  OB  17.  URI  V  GALERIJI  GUNCLJE,  KOSIJEVA  1.

AVTORJEVO  DELO  BO  PREDSTAVIL  SLIKAR  DANILO  CEDILNIK-DEN.   
RAZSTAVA  BO  ODPRTA  OB  ČETRTKIH  MED  17.  IN  19.  URO  DO  26.  MAJA  2023.

IZVEN  TERMINA  PO  DOGOVORU:  ANŽE  ZALETEL  (031  851  339)  ALI  DUŠANKA  ZALETEL  (031  772  942).
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Še bolj kot ljudje pa je slikarsko pot zaznamovala Jančeva ljubezen do narave in do slovenskih gora. 
Bil je alpinist, planinec, smučar, gasilec in pa tudi strasten nabiralec gob. Na svojih sprehodih je opazil 
vse. Klic gora ga je vodil vseskozi in njegove slike o tem same pričajo. Jančeve slike živijo skozi svetlobo 
oziroma, če si sposodimo besede Polone Škodič: »Marjan Zaletel svoje slike zelo rad ovija v specifično 
svetlobo, svetlobo, ki ni hladna, ampak je topla. V tej svetlobi se skrivajo sončni žarki bodisi jutra  
bodisi večera, v teh meglicah je obljuba dneva in je obljuba večera.«

Obnova kapelicev v Guncljah.

Njegova osnovna ljubezen je bila tehnika olja na platno  
s slikarsko lopatico »špohtljnom«, ki je še vedno edinstvena. 
Jančeve tehnike pa so zaobjemale grafiko, linorezi, akvarel in 
tudi ilustracije, predvsem planinskih priročnikov.

Sprehodite se z nami skozi vse »poti tišine« na spominski 
razstavi Janča, ki bo s svojimi deli vedno živel z nami, tako kot 
živijo in dihajo njegove slike.

Janču: Petra, Anže in Dušanka
Znamenje
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Janč, akademski slikar, oči, dedek, mož, prijatelj, je zemeljski svet 
umetnosti zapustil 20. marca 2020. Dokler je slikal, je živel, in na žalost 
nas je zapustil na sredini slike. Z razstavo se želimo pokloniti njegovemu 
življenjskemu umetniškemu opusu in se v prijateljskem krogu posloviti 
na njemu primeren način. Kajti živel je z nami, vendar nikoli brez 
»špohtljna« in »štefalaja«.

Rojen je v bil v Guncljah 13. septembra 1944. In v Guncljah je živel  
vse svoje življenje.

Stara Rajšpova hiša v Guncjah, na pročelju je Letnica 1777, kar pade v oči. Freske, oboki v notranjosti ...  
Ni čudno, da se je tu naselila umetniška duša, slikar Marjan Zaletel - Janč.

Marjan Bradeško, Planinski vestnik, 3. leto/junij 2006

Njegovo slikarsko pot je zaznamoval mentor prof. Maksim Sedej, pri komur je leta 1967 diplomiral. Še 
prej pa je imel to srečo, da je prav v Guncljah živel tudi Janez Bernik, ki je postal njegov mecen,  
od katerega imamo tudi edini portret Janča v mladih letih. V Guncljah je ustvarjal tudi s prijateljem 
Danilom Cedilnikom - Denom, še enim velikim umetnikom naše vasi in hkrati priznanim alpinistom.

Cerkniško jezero

Po diplomi je bil celo življenje zaposlen kot profesor likovne vzgoje. Udeleževal se je številnih 
slikarskih kolonij. Vzgojna žilica pa ga ni zapustila niti v pokoju, saj je nadaljeval z učenjem slikarstva 
odraslih.

Galebi
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